Zet jij het mkb-metaal in de spotlights 
samen met Joyce, Bart en Dunja?


[uitleg]
Ze zijn net online gegaan: de drie video’s uit de mini-campagne waarmee we de komende maanden werken en groeien in het mkb-metaal in de spotlights zetten. Europees kampioen lassen Bart Willems (22), CNC-frezer Joyce Wever (27) en monteur mechatronica Dunja te Lintum (23) spelen de hoofdrol en vertellen over hun werk, waarom ze voor de metaal kozen en hun ambities.

[call to action]
Doe mee!
Elk metaalbedrijf kan aanhaken om werken en groeien in de metaal in de spotlights te zetten. Doe je ook mee? Je vindt alle foto’s en video’s hieronder. Daarnaast vind je er ook drie ‘prefab’ berichten die je kunt gebruiken op sociale media plus een volledig nieuwsbericht voor website en/of social gebruik. Gebruik ze in combinatie met de hashtags #groeidoor en #kiesmetaal voor nog meer zichtbaarheid van onze sector!





[1. bericht social media video Joyce]

Dit is Joyce. 27 jaar. CNC-frezer. Joyce maakt het in de metaal. “Je kunt best wel zeggen dat mijn droom is uitgekomen nu ik zelf achter de freesmachine sta. Ik sta elke ochtend op met heel veel zin om aan het werk te gaan.” #groeidoor #kiesmetaal

YouTube-link: https://www.youtube.com/watch?v=bNGUZ_rofss

[2. bericht social media video Bart]

Dit is Bart. 21 jaar. Lasser. Bart maakt het in de metaal. “Ik kan me eigenlijk geen werk buiten de metaal voorstellen. In deze wereld ben je nooit uitgeleerd.” #groeidoor #kiesmetaal

YouTube-link: https://youtu.be/Gf5Gy4GghBU

[3. bericht social media video Dunja]
Dit is Dunja. 23 jaar. Monteur mechatronica. Dunja maakt het in de metaal. “Als je ziet hoeveel er mogelijk is in dit vak, dan ben ik eigenlijk pas net begonnen.” #groeidoor #kiesmetaal

YouTube-link: https://youtu.be/zXQSxVlHFJQ





[nieuwsbericht aftrap mini-campagne]

Jonge vakmensen zetten mkb-metaal
in spotlights in mini-campagne OOM

Met een mini-campagne rond drie jonge metaaltalenten zet OOM de komende maanden werken en groeien in het mkb-metaal in de spotlights. Hoofdrolspelers zijn Europees kampioen lassen Bart Willems (22), CNC-frezer Joyce Wever (27) en monteur mechatronica Dunja te Lintum (23). In drie video’s vertellen de drie jonge vakmensen over hun werk, waarom ze voor de metaal kozen en hun ambities.

Bekijk hier de video’s van Bart, Joyce en Dunja.

Bart ging voor de metaal na een aantal snuffelstages. “Toen kwam ik erachter dat ik het lassen wel heel erg leuk vond. Ik weet nog goed hoe ik mijn eerste product maakte. Het was een heel simpel ding, maar wat was ik er trots op. Ik heb de foto's nog steeds.” Bart bleek niet zomaar een talent: in 2023 werd hij Europees kampioen lassen tijdens EuroSkills in Gdansk. “Ik kan me eigenlijk geen werk buiten de metaal voorstellen. In deze wereld ben je nooit uitgeleerd.”

Een meeloopdag met haar vader zette Joyce op het spoor van CNC-frezen. “Toen wist ik het wel: ik wil ook mooie dingen gaan maken met zo'n machine. Je kunt best wel zeggen dat mijn droom is uitgekomen nu ik zelf achter de freesmachine sta. Ik sta elke ochtend op met heel veel zin om aan het werk te gaan.”

Dunja hoopt binnenkort haar diploma monteur mechatronica op niveau drie te halen. “Maar ik leer nog veel meer op mijn werk. Vooral van mijn praktijkopleider, maar eigenlijk van al mijn collega's. Dat is ook het fijne van een klein bedrijf. Iedereen kent je, iedereen probeert je te helpen. Ongemerkt ga je dan heel snel vooruit. Ik ga zeker doorleren. Als je ziet hoeveel er mogelijk is in dit vak, dan ben ik eigenlijk pas net begonnen.” 

De video’s en foto’s van Bart, Joyce en Dunja zijn ook te downloaden op www.oom.nl/groei. Alle beelden zijn rechtenvrij te gebruiken ter promotie van het mkb-metaal.

Over OOM
OOM is het scholingsadviesbureau van de sociale partners in de metaalbewerking. Ons gezamenlijke doel is het vakmanschap in de sector naar een hoger plan tillen. Bij OOM zijn ruim 14.000 bedrijven met bijna 160.000 werknemers aangesloten. De bestuurders van OOM zijn afkomstig van Koninklijke Metaalunie, FNV Metaal, CNV Vakmensen en De Unie. Kijk voor meer informatie op www.oom.nl.

#groeidoor #kiesmetaal
